

# INFORMACIJE O PROJEKTU/PROGRAMU – IP obrazac

(Za nove i postojeće projekte/programe)

## I OSNOVNE INFORMACIJE O PROJEKTU/PROGRAMU I PODNOSTELJU (9 pitanja)

**1. NAZIV PROJEKTA/PROGRAMA:** Nabavka višenamjenskog helikoptera i uspostava Helikopterske jedinice Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo

(unos je ograničen na 200 znakova)

Broj projekta/programa : KSA-VKSMUP-7

### 2. PODNOSITELJ I KONTAKT OSOBA PODNOSITELJA

Podnositelj: KS Ministarstvo unutrašnjih poslova

(puni naziv podnositelja iz šifarnika)

Adresa podnositelja: \_\_\_\_\_

Podaci o kontakt osobi: Ministar: Admir Katica, Nedžad Dedović; ministar, pomoćnik ministra u Upravi podrške; 033 286 701, 033 286 770;; ; ministar@mup.ks.gov.ba, uprava.podrske@mup.ks.gov.ba

(ime i prezime, kontakt telefon i e-mail adresa)

### 3. MJERODAVNA INSTITUCIJA ZA IMPLEMENTACIJU PROJEKTA/PROGRAMA

(popuniti ako se implementator projekta/programa razlikuje od podnositelja)

Naziv institucije: MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA KANTONA SARAJEVO

Podaci o kontakt osobi: Po ovlaštenju premijera ministar:Admir Katica, 033 286 701, ministar@mup.ks.gov.ba; Nedžad Dedović, 033 286 770 , upravapodrske@mup.ks.gov.ba

(ime i prezime, kontakt telefon i e-mail adresa)

### 4. VRSTA I TIP PROJEKTA/PROGRAMA:

Investicije u socio-ekonomski razvoj

Kapitalne

Investicije u izgradnju administrativno - tehničkih kapaciteta

Institucionalne

### 5. STATUS PROJEKTA/PROGRAMA:

Kandidiran

Odobren

Otkazan

U implementaciji

Završen

ID: \_\_\_\_\_  
*Evidencioni broj sporazuma o financiranju (granta, kredita...)*

Broj i datum odobrenja projekta: \_\_\_\_\_

### 6. TRAJANJE PROJEKTA/PROGRAMA:

Kandidirani projekt/program - Planirano trajanje projekta (u mjesecima): 36  
- Planirani početak projekta: 2023  
*(godina)*

Za sve ostale statusne - Godina početka projekta: 2023  
kategorije projekta/programa: - Godina završetka projekta: 2025  
*(godina)*

**7. UKUPNI TROŠKOVI PROJEKTA/ PROGRAMA (potrebna sredstva):**

Iznos u KM:

**39,700,500***(ukupan iznos u KM iz svih izvora financiranja)***8. KLASIFIKACIJA PROJEKTA PO DAC I COFOG NOMENKLATURI:***Po DAC nomenklaturi*

DAC5 kod	<b>998</b>	<b>NEALOCIRANO / NESPECIFICIRANO</b>
	<i>(šifra)</i>	<i>(naziv)</i>
CRS kod	<b>99810</b>	<b>Slučajevi kada nisu specificirani sektori</b>
	<i>(šifra)</i>	<i>(naziv)</i>

*Po COFOG nomenklaturi*

Odjeljak	<b>03</b>	<b>Javni red i sigurnost</b>
	<i>(šifra)</i>	<i>(naziv)</i>
Grupa	<b>036</b>	<b>Javni red i sigurnost, neklasifikovano</b>
	<i>(šifra)</i>	<i>(naziv)</i>
Klasa	<b>0360</b>	<b>Javni red i sigurnost, neklasifikovano</b>
	<i>(šifra)</i>	<i>(naziv)</i>

**9. LOKACIJA PROJEKTA/PROGRAMA:**

<i>Mjesto implementacije</i> (općina, grad, županija/kanton, entitet, Brčko Distrikt BiH, BiH)	Skraćeno ime
<b>Više općina Kantona Sarajevo</b>	<b>KSA-VOPC</b>

## II RELEVANTNOST PROJEKTA/PROGRAMA (3 pitanja)

### 10. NAVEDITE ZNAČAJ PROJEKTA/PROGRAMA ZA RJEŠAVANJE OPŠTIH PRIORITETA ENTITETA I BIH :

*(prirodini okoliš, povećanje socijalne uključenosti, povećanje ekonomske konkurentnosti, povećanje zaposlenosti, makro - ekonomska stabilnost, europske integracije)*

Jedna od osnovnih potreba koja se početkom 21. stoljeća postavlja na sam vrh liste prioriteta većine građana i njihovih lokalnih zajednica jeste zadovoljenje osjećaja individualne i kolektivne sigurnosti. Brojni su faktori globalnog, regionalnog i lokalnog nivoa koji utiču na izazivanje ili intenziviranje straha kod građana da će postati žrtvom nekog od oblika kriminalnog ponašanja. Kanton Sarajevo je prepoznat i kao značajan turistički potencijal, sa stalno rastućim brojem turista, što još više naglašava pitanje bezbjednosti.

Osim toga, u posljednje vrijeme sigurnosni indikatori ukazuju da sigurnosna situacija na području Kantona Sarajevo ima elemenata usložnjavanja, uzrokovano neplanskim pristupom upravljanju migracijama, što dovodi u opasnost same građane, usložnjava kako njihovu sigurnosnu, tako i higijensko-epidemiološku situaciju u vrijeme pandemije uzrokovane širenjem virusa COVID-19.

U Kantonu Sarajevo smještene su mnoge ambasade, međunarodne i domaće organizacije i institucije. Ovo je grad u kojem se odvijaju velike kulturne i sportske manifestacije, a u geografskom pogledu je i planinsko područje, što ga čini specifičnim i iziskuje poseban tretman u oblasti sigurnosti.

MUP KS je posvećen stvaranju boljeg sigurnosnog ambijenta u Kantonu Sarajevo, odnosno smanjenju obima svih vrsta kriminalnih aktivnosti, održavanju javnog reda i mira, sigurnosti saobraćaja, te poduzimanju svih aktivnosti kako bi kvalitetnim radom najbolje služili građanima. Zbog profesionalnog, efikasnog i kvalitetnog rada policije, a u interesu građana, nabavka višenamjenskog helikoptera je neophodna.

Za helikopterom postoji dugogodišnja potreba i on će osim za operativne poslove MUP-a KS služiti i za civilne potrebe, odnosno za misije traganja i spašavanja, za pomoć stanovništvu u slučaju elementarnih nepogoda, požara, poplava, zemljotresa, podršku za medicinske intervencije i drugim teškim situacijama.

*(unos je ograničen na 500 znakova)*

### 11. NAVEDITE SPECIFIČNE PROBLEME KOJI SE RJEŠAVAJU KROZ AKTIVNOSTI PROJEKTA/PROGRAMA KAO I DA LI JE PROJEKT/PROGRAM KOMPLEMENTARAN SA NEKIM DRUGIM PROJEKTOM/PROGRAMOM IZ OBLASTI JAVNIH INVESTICIJA, JAVNIH RAZVOJNIH PROGRAMA ILI/ PROJEKTOM TEHNIČKE POMOĆI ?

Nabavkom helikoptera je omogućena efikasnija reakcija na različite događaje, naročito u situacijama u kojima je brzina od presudnog značaja. Činjenica je da od policijskih snaga u Federaciji BiH helikopter ima samo Federalna uprava policije, ali je star 40 godina, a i piloti su pred odlaskom u penziju.

Zbog toga je nabavka višenamjenskog helikoptera i formiranje helikopterske jedinice jedna od mjera iz Sporazuma o prioritetima skupštinske većine u Kantonu Sarajevo za mandatni period 2018-2022. Zaključkom Vlade Kantona Sarajevo br 02-05-30224-23/19 od 15.08.2019. godine prihvaćena je inicijativa Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona i plan formiranja helikopterske jedinice i nabavke višenamjenskog helikoptera koji će služiti za operativne poslove MUP-a KS i civilne potrebe.

U skladu s tim, Ministarstvo unutrašnjih poslova KS je formiralo Radnu grupu koja je napravila je okvirnu finansijsku konstrukciju, a uključuje školovanje četiri pilota, hangar za smještaj helikoptera, kao i nabavku samog helikoptera sa specijalnom i dodatnom opremom.

Specijalni policijski zadaci se često izvode i realizuju na zahtjevnim i teško pristupačnim terenima i da bi specijalne policijske jedinice maksimalno uspješno izvele zadatke, te je u tim slučajevima najbolji prevoz helikopterom. Također, prevoz bolesnih i povrijeđenih osoba u saobraćajnim ili drugim nesrećama najuspješnije se obavlja helikopterom, kao i u slučajevima spašavanja bh. građana prilikom poplava, požara i drugih događaja koji mogu nastati kao posljedica elementarnih nepogoda. Helikopter će se koristiti i za sve vrste izviđanja iz zraka.

*(unos je ograničen na 500 znakova)*

### 12. NAVEDITE CILJNU GRUPU I KRAJNJE KORISNIKE REZULTATA PROJEKTA/PROGRAMA :

Ciljna grupa: Stanovništvo, građani Kantona Sarajevo i Federacije Bosne i Hercegovine

*(unos je ograničen na 500 znakova)*

Krajnji korisnik: Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo

*(unos je ograničen na 500 znakova)*

### III OPIS I EFEKTIVNOST PROJEKTA/PROGRAMA (8 pitanja)

#### 13. KRATAK OPIS PROJEKTA/PROGRAMA:

Zaključkom Vlade Kantona Sarajevo br.02-05-30224-23/19 od 15.08.2019.godine prihvaćena je inicijativa za pokretanje procedura formiranja helikopterske jedinice i nabavke helikoptera, a zadužen je ministar Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo da poduzme aktivnosti na pripremi Elaborata koji će između ostalog sadržavati način uspostave helikopterske jedinice, proceduru za nabavku i izbor helikoptera, potrebne opreme, servisa, dozvola, registracije, smještaja, kadrovskih rješenja, edukacije i plana finansiranja.

U skladu s tim, Radna grupa koju je formiralo Ministarstvo unutrašnjih poslova KS, napravila je okvirnu financijsku konstrukciju koja iznosi 27, 4 miliona KM, a uključuje školovanje četiri pilota, hangar za smještaj helikoptera, kao i nabavku samog helikoptera sa specijalnom i dodatnom opremom. Radna grupa MUP-a kreirala je prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo, kojim je oformljena helikopterska jedinica, a čine je dvije posade, odnosno četiri pilota, dva aviomehaničara, kao i četiri djelatnika koji su neophodni za funkcionisanje jedinice.

Za nabavku helikoptera mora se raspisati međunarodni javni poziv, a zbog vremenskih uslova i geografskog položaja u Kantonu Sarajevo svakako mora imati dodatnu opremu, koja, između ostalog, uključuje vuču podesnog tereta i instrumentalno letenje.

Nabavka se planira iz kreditnog zaduženja kao izvora finansiranja, ne iz budžetskih sredstava, a istovremeno s provođenjem procedure nabavke helikoptera vršit će se izbor i obuka ili doškoloavanje potrebnih kadrova za uspostavljanje helikopterske jedinice. Također, treba se imati na umu da je vijek helikoptera, kao i školovani piloti nešto što će biti od koristi svima u narednih više od 30 godina. U Bosni i Hercegovini nema pilota, niti aviomehaničara i zbog toga je neophodno školovati taj kadar, a planirano je da se to uradi putem javnog poziva. Helikopter bi se koristio za prevoz pripadnika specijalne policije na sve moguće terene, transport povrijeđenih, bolesnih, kontrolu saobraćaja, kontrolu dalekovoda, dopremu pomoći ugroženima, pomoć u poplavama, pomoć deminerima, gašenje požara i prevoz lica i opreme.

U toku 2022. godine Komisija za javnu nabavku helikoptera je kroz istraživanje tržišta zaključila da je došlo do poskupljenja letjelice zbog globalnih dešavanja na svjetskom tržištu (pandemija, rat), S tim u vezi sačinjene su izmjene Elaborata o provođenju aktivnosti koje treba realizovati radi uspostave Helikopterske jedinice Ministarstva, na koje je Vlada Kantona Sarajevo dala saglasnost Odlukom br.02-04-28993-28/22 od 28.07.2022.godine, u kojem se finansijska konstrukcija za projekat uspostave Helikopterske jedinice povećava na 39,7 mil KM, a uključuje školovanje četiri pilota, nabavku zemljišta, nabavku/izgradnju hangara za smještaj helikoptera, kao i nabavku samog helikoptera sa dodatnom opremom.

U 2023. godini na ovoj poziciji su planirana sredstva za nabavku višenamjenskog helikoptera sa dodatnom opremom u ukupnom iznosu od 2.500.000 KM, a u 2022. godini za navedene namjene Vlada Kantona Sarajevo donjela Odluka o zaduživanju broj 02-04-29940-8/22 od 04.08.2022. godine na iznos od 9.545.450 KM, i ista sredstva su operativna od 02.09.2022. godine. Nakon što je Vlada Kantona Sarajevo Odlukom broj 02-04-48024-25/22 od 01.12.2022. godine dala saglasnost za donošenje odluke o pokretanju postupka i obavezala se da će u periodu 2023.-2024. godine obezbijediti dio nedostajućih sredstava za predmetnu nabavku, postupak je pokrenut i u toku je, a riječ je o specifičnoj nabavci sa međunarodnom objavom.

(unos je ograničen na 500 znakova)

#### 14. CILJEVI I REZULTATI PROJEKTA/PROGRAMA:

Opći cilj projekta/programa:

Doprinjeti smanjenju korupcije i kriminaliteta, povećati bezbjednost građana, te osnažiti funkcionisanje pravne države.

(ako nije iz šifrnika unos je ograničen na 200 znakova)

#### 15. SPECIFIČNI CILJ, REZULTATI I AKTIVNOSTI PROJEKTA / PROGRAMA

Specifični cilj:	Unapređenje sigurnosti građana, kao i podizanje kapaciteta sistema zaštite i spašavanja.
Rezultati:	- Pojačan kapacitet Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo za operativne poslove, kao i civilne potrebe, odnosno za misije traganja i spašavanja, za pomoć stanovništvu u slučaju elementarnih nepogoda, požara, poplava, zemljotresa, podršku za medicinske intervencije i slične teške situacije.
Aktivnosti:	- - imenovati tim i koordinatora za realizaciju projekta; - pripremiti i provesti tender za nabavku opreme u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama;

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- zaključiti ugovor sa odabranim dobavljačima;</li> <li>- izbor i obuka ili doškolovanje potrebnih kadrova za uspostavljanje helikopterske jedinice;</li> <li>- nabavka ili iznajmljivanje hangara za smještaj helikoptera i helikopterske jedinice;</li> <li>- organizirati finalnu promociju projekta.</li> </ul>
--	--

## 16. PODRUČJE RAZVOJNE INTERVENCIJE

(popuniti samo za Investicije u socio-ekonomski razvoj)

Poglavlje: \_\_\_\_\_  
(šifra) (naziv)

Kategorija: \_\_\_\_\_  
(šifra) (naziv)

Područje intervencije: \_\_\_\_\_  
(šifra) (naziv)

## 17. DOPRINOS ISPUNJENJENJU CILJEVA/PODCILJEVA IZ STRATEŠKIH DOKUMENATA

### Europsko partnerstvo sa BiH

Euro broj:
<b>EUROPA 2020.</b>

Strategija BiH: **STRATEGIJA RAZVOJA BIH**

<b>Staraški cilj:</b>	<b>94. Održivi razvoj (do 2015.)</b>
<b>Podcilj:</b>	<b>3. Transport i komunikacije.</b>
<b>Prioritet:</b>	<b>1. Zadovoljenje i povećanje mobilnosti roba i ljudi te doprinos ukupnom održivom društvenom i ekonomskom razvoju.</b>
<b>Mjera:</b>	<b>2. Rekonstruisati i modernizovati postojeću infrastrukturu (puta, željezničku mrežu, rlične luke te aerodrome).</b>

Strategija entiteta: **STRATEGIJA RAZVOJA FEDERACIJE BIH 2021.-2027.**

Strateški cilj:	Prioritet
<b>Efikasane, transparentne i odgovorne javne institucije</b>	<b>5.1.</b>
Podcilj:	
<b>Unaprijediti borbu protiv kriminala, govora mržnje i terorizma</b>	<b>5.1.3</b>

Sektorska strategija: **Nema sektorske strategije**

Strateški cilj:	Prioritet
-----------------	-----------

Strateški plan institucije: **Strategija razvoja Kantona Sarajevo 2021.-2027.**

Strateški cilj:	Prioritet
<b>Unaprijediti efikasnost i odgovornost javnog sektora</b>	<b>4.1.</b>

Gender akcioni plan: **Ne**  
(DA ili NE)

## 18. DA LI PROJEKT/PROGRAM IMA UTJECAJ NA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA ?

(unos je ograničen na 500 znakova)

## 19. DA LI IMPLEMENTACIJA PROJEKTA/PROGRAMA ZAHTJEVA SARADNJU SA DRUGIM INSTITUCIJAMA ?

(popuniti samo za kandidirane projekte)

(unos je ograničen na 500 znakova)

## 20. DA LI IMPLEMENTACIJA PROJEKTA/PROGRAMA ZAHTJEVA SARADNJU SA ENTITETIMA, LOKALNIM VLASTIMA I/ILI PRIVATNIM SEKTOROM ?

(popuniti samo za kandidirane projekte)

(unos je ograničen na 500 znakova)

#### IV ODRŽIVOST I RANGIRANJE PROJEKTA/PROGRAMA (4 pitanja)

##### 21. ANALIZA RIZIKA: OPIŠITE RIZIKE ZA USPJEŠNU IMPLEMENTACIJU PROJEKTA/PROGRAMA

Vrsta rizika	Opis rizika	Mjere za smanjenje/eliminaciju rizika
Materijalni	<ul style="list-style-type: none"><li>- Potencijalno visoki troškovi održavanja</li><li>- Fluktuacija educiranog stručnog kadra</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Pravovremeno informisanje</li><li>- Adekvatno ugovaranje i postavljanje izvodivih rokova</li><li>- Pravovremeno obezbjeđenje neophodnih finansijskih sredstava</li><li>- Održavanje redovnih kontakata sa specijaliziranim dobavljačima i serviserima opreme</li><li>- Godišnji plan usavršavanja</li><li>- Obezbeđenje dovoljnog broja specijaliziranog osoblja</li><li>- Adekvatan sistem nagrađivanja i motivacije</li></ul>

##### 22. NAVEDITE USLOVE I PREDPOSTAVKE KOJE TREBA DA SE ISPUNE ZA USPJEŠNU IMPLEMENTACIJU PROJEKTA/PROGRAMA

Uslovi:	<ul style="list-style-type: none"><li>-Urađen elaborat o provođenju aktivnosti koje treba realizovati radi uspostave helikopterske jedinice Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo</li><li>- Razmatranje mogućnosti kupovine ili iznajmljivanje hangara za smještaj helikopterske jedinice, kako b se omogućilo raspolaganje helikopterom 24 sata i u svim vremenskim uslovima</li></ul>
Pretpostavke:	<ul style="list-style-type: none"><li>- Podrška Vlade Kantona Sarajevo pružanju administrativne i finansijske podrške projektu;</li><li>- Potencijalne žalbe na tendere neće ugroziti dinamiku projekta</li><li>- Dovoljan broj specijaliziranih ponuđača/ dobavljača zainteresiranih za prijavu na tender</li><li>- Mediji će adekvatno izvještavati o realizaciji projekta</li><li>- Informisane sigurnosne agencije, općine, hitna pomoć i mediji o pojačanom kapacitetu operativne opremljenosti MUP-a KS</li><li>- Građani zadovoljni osjećajem individualne i kolektivne bezbjednosti, kao jednim od najvećih prioriteta lokalnih zajednica</li><li>- Vlada KS pripremila nove projekte za daljnje postizanje efikasnosti javne uprave i povećanje sigurnosti građana na području Kantona</li><li>- Jačanje suradnje sa regionalnim i međunarodnim sigurnosnim institucijama na uvođenju novih standarda kvaliteta i bezbjednosti građana</li></ul>

##### 23. NAVEDITE OSNOVNE ELEMENTE ODRŽIVOSTI PROJEKTA/PROGRAMA

Financijska održivost:	Adekvatno planiranje sredstava za upravljanje i održavanje helikoptera, kao i hangara za smještaj helikoptera i helikopterske jedinice
Institucionalna održivost:	Specijalna oprema je u nadležnosti Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo
Održivost na razini politika:	Upućivanje pilota i aviomehaničara na školovanje predhodi Izmjena Zakona o unutrašnjim poslovima Kantona Sarajevo, donošenje Pravilnika o provođenju konkursne procedure za namještenike, zatim provođenje konkursa i sigurnosnih provjera, nakon čega se kandidati upućuju na školovanje.
Održivost prirodne okoline:	

##### 24. RANGIRANJE PROJEKTA/PROGRAMA PO ZNAČAJU U ODNOSU NA OSTALE KANDIDIRANE PROJEKTE /PROGRAME IZ VAŠE INSTITUCIJE

(popuniti ako kandidirate više od jednog projekta)

Br.	Kriterij	Rang
	Konačni rang projekta ( iz tablice)	1

## V PROJEKTN/PROGRAMSKA DOKUMENTACIJA (1 pitanje)

### 25. RASPOLOŽIVA PROJEKTN DOKUMENTACIJA

(popuniti samo za kandidirane projekte)

-	Projektna ideja/koncept programa	◇ DA	◇ NE
-	Studija izvodljivosti	◇ DA	◇ NE
-	Cost-benefit analiza	◇ DA	◇ NE
-	Analiza utjecaja na prirodni okoliš	◇ DA	◇ NE
-	Analiza utjecaja na ravnopravnost spolova	◇ DA	◇ NE

- Drugo:

U toku 2022. godine Komisija za javnu nabavku helikoptera je istraživanjem tržišta zaključila da je došlo do poskupljenja letjelice zbog globalnih dešavanja na svjetskom tržištu (pandemija, rat). S tim u vezi sačinjene su izmjene Elaborata o provođenju aktivnosti koje treba realizovati radi uspostave Helikopterske jedinice Ministarstva, na koje je Vlada Kantona Sarajevo dala saglasnost Odlukom br. 02-04-28993-28/22 od 28.07.2022. godine, u kojem se finansijska konstrukcija za projekat uspostave Helikopterske jedinice povećava na 39,7 mil KM, a uključuje školovanje četiri pilota, nabavku zemljišta, nabavku/izgradnju hangara za smještaj helikoptera, kao i nabavku samog helikoptera sa dodatnom opremom.

U 2022. godini za navedene namjene je Vlada Kantona Sarajevo donijela Odluka o zaduživanju broj 02-04-29940-8/22 od 04.08.2022. godine na iznos od 9.545.450 KM, i ista sredstva su operativna od 02.09.2022. godine. Nakon što je Vlada Kantona Sarajevo Odlukom broj 02-04-48024-25/22 od 01.12.2022. godine dala saglasnost za donošenje odluke o pokretanju postupka i obavezala se da će u periodu 2023.-2024. godine obezbjediti dio nedostajućih sredstava za predmetnu nabavku, postupak je pokrenut i u toku je, a riječ je o specifičnoj nabavci sa međunarodnom objavom.

*(unijeti slobodan tekst do 100 karaktera)*

**VI FINANCIJSKI PODACI** (3 pitanja)

**26. DINAMIKA FINANCIRANJA PREMA IZVORIMA**

R. br	Vrsta financiranja	Izvor financiranja	Način financiranja	Valuta	Ukupna vrijednost		Nedostajuća sredstva		Realizovano sa 31.12.prethodne god.		Plan za tekuću godinu		Tekuća godina-realizac. do kraja izvještajnog per.		Planirana ulaganja u naredne tri godine						Plan za naredni period		
					U valuti	U KM	U valuti	U KM	U valuti	U KM	U valuti	U KM	U valuti	U KM	2024		2025		2026		U valuti	U KM	
															U valuti	U KM	U valuti	U KM	U valuti	U KM			U valuti
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	
1	Domaća sredstva	Budžet kantona - potrošačka jedinica	Kredit	BAM		37,500,000				0		17,045,450		0		20,454,550							
2	Domaća sredstva	Budžet kantona - potrošačka jedinica	Budžet	BAM		2,200,500						1,500,350				700,150							
<b>Ukupno</b>						39,700,500				0		18,545,800		0		21,154,700							



**27. DINAMIKA FINANCIRANJA PREMA LOKACIJAMA IMPLEMENTIRANJA**

R. br	Lokacija implementacije	Vrsta financiranja	Izvor financiranja	Način financiranja	Valuta	Ukupna vrijednost		Nedostajuća sredstva		Realizovano sa 31.12.prethodne god.		Plan za tekuću godinu		Tekuća godina-realizac. do kraja izvještajnog per.		Planirana ulaganja u naredne tri godine						Plan za naredni period	
						U valuti	U KM	U valuti	U KM	U valuti	U KM	U valuti	U KM	U valuti	U KM	2024		2025		2026		U valuti	U KM
																U valuti	U KM	U valuti	U KM	U valuti	U KM		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24
1	Više općina Kantona Sarajevo	Domaća sredstva	Budžet kantona - potrošačka jedinica	Kredit	BAM		37,500,000						17,045,450				20,454,550						
2	Više općina Kantona Sarajevo	Domaća sredstva	Budžet kantona - potrošačka jedinica	Budžet	BAM		2,200,500						1,500,350				700,150						
<b>Ukupno</b>							39,700,500						18,545,800				21,154,700						

**28. DINAMIKA FINANCIRANJA PREMA STRUKTURI ULAGANJA**

R. br	Struktura ulaganja (vrsta troška)	Vrsta financiranja	Izvor financiranja	Način financiranja	Valuta	Ukupna vrijednost		Nedostajuća sredstva		Realizovano sa 31.12.prethodne god.		Plan za tekuću godinu		Tekuća godina-realizac. do kraja izvještajnog per.		Planirana ulaganja u naredne tri godine						Plan za naredni period			
						U valuti	U KM	U valuti	U KM	U valuti	U KM	U valuti	U KM	U valuti	U KM	U valuti	U KM	2024		2025		2026		U valuti	U KM
																		U valuti	U KM	U valuti	U KM	U valuti	U KM		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24		
1	Obuka	Domaća sredstva	Budžet kantona - potrošačka jedinica	Budžet	BAM		2,200,000						1,500,050				699,950								
2	Zgrade i objekti	Domaća sredstva	Budžet kantona - potrošačka jedinica	Kredit	BAM		5,000,000						5,000,000				0								
3	Ostali troškovi	Domaća sredstva	Budžet kantona - potrošačka jedinica	Kredit	BAM		32,500,000						12,045,450				20,454,550								
4	Zgrade i objekti	Domaća sredstva	Budžet kantona - potrošačka jedinica	Budžet	BAM		300						200				100								
5	Ostali troškovi	Domaća sredstva	Budžet kantona - potrošačka jedinica	Budžet	BAM		200						100				100								
<b>Ukupno</b>							39,700,500						18,545,800				21,154,700								

### LOGIČKI OKVIR ZA PROJEKAT

	Logika intervencije	Indikator	Izvori i metode verifikacije	Pretpostavke
Opšti cilj	Doprinjeti smanjenu korupcije i kriminaliteta, povećati bezbjednost građana, te osnažiti funkcionisanje pravne države.	Povećana efikasnost rada policije, povećan stepen uspješnih interventnih aktivnosti policije savremenom opremom u Kantonu Sarajevo.	- Izvještaj monitoring tima - Izvještaj Ministarstva finansija KS o kapitalnim izdacima	
Specifični cilj	Unapređenje sigurnosti građana, kao i podizanje kapaciteta sistema zaštite i spašavanja.	Povećan procenat spašene imovine i građana u Kantonu Sarajevo za 20%.	- Finansijski izvještaji - Izvještaj o provedenoj anketi zadovoljstva građana - Informacija o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i sigurnost i saobraćaja na području Kantona Sarajevo	- Vlada KS pripremila nove projekte za daljnje postizanje efikasnosti javne uprave i povećanje sigurnosti građana na području Kantona - jačanje suradnje sa regionalnim i međunarodnim sigurnosnim institucijama na uvođenju novih standarda kvaliteta i bezbjednosti građana - resorna ministarstva primjenjuju preuzete međunarodne obaveze u cilju daljih unapređenja kapaciteta
Rezultati	Pojačan kapacitet Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo za operativne poslove, kao i civilne potrebe, odnosno za misije traganja i spašavanja, za pomoć stanovništvu u slučaju elementarnih nepogoda, požara, poplava, zemljotresa, podršku za medicinske intervencije i slične teške situacije.	- Broj ozlijeđenih policijskih službenika prilikom intervencije smanjen za min 30% - Broj životno ugroženih građana smanjen za min 20% zbog bržih intervenivija prilikom spašavanja i evakuacije	- izvještaji sa terena - izvještaji Hitne pomoći/ CUM-a - statistički izvještaji - Izjava ministra za medije - Ispostavljene fakture za ikapitalne investicije/ nabavku opreme	- informisane sigurnosne agencije, općine, hitna pomoć i mediji o pojačanom kapacitetu operativne opremljenosti MUP-a KS - Građani zadovoljni osjećajem individualne i kolektivne bezbjednosti, kao jednim od najvećih prioriteta lokalnih zajednica
Aktivnost	- imenovati tim i koordinatora za realizaciju projekta; - pripremiti i provesti tender za nabavku opreme u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama; - zaključiti ugovor sa odabranim dobavljačima; - izbor i obuka ili doškoloavanje potrebnih kadrova za uspostavljanje helikopterske jedinice;	- Rješenje o imenovanju tima za izvedbu projekta; - Pristigle min tri tehnički ispravne ponude; - Ugovor sa odabranim izvođačem radova potpisan u V kvartalu; - Minimalno 3 medijska servisa informirana o značaju projekta u 3 kvartalu.	- objavljen Plan nabvake na web stranici Ministarstva - Zapisnik o otvaranju ponuda - Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuđača - Potpisani ugovori - knjigovodstvene evidencije (oprema uknjižena i data na korištenje) - informacije objavljene na web	- Podrška Vlade Kantona Sarajevo pružanju administrativne i finansijske podrške projektu; - Potencijalne žalbe na tendere neće ugroziti dinamiku projekta - Dovoljan broj specijaliziranih ponuđača/ dobavljača zainteresiranih za prijavu na tender

	<ul style="list-style-type: none"><li>- nabavka ili iznajmljivanje hangara za smještaj helikoptera i helikopterske jedinice;</li><li>- organizirati finalnu promociju projekta.</li></ul>		stranici MUP-a (www.mup.ks.gov.ba)	KS	- Mediji će adekvatno izvještavati o realizaciji projekta
--	---	--	---------------------------------------	----	---

## VII POTPIS I OVJERA

### **IP obrazac popunio/la:**

Ime i prezime: **Ines Hadžić-Drljević; Amira Silajdžić**

Funkcija: **Stručni savjetnik za plan i analizu u Sektoru računovodstva; načelnik  
Sektora**

Telefon/fax: **033 286 945; 033 286 772**

e-mail adresa: **racunovodstvo@mup.ks.gov.ba**

Mjesto i datum popunjavanja obrazca: **Sarajevo; 18.08.2023.**

MP

\_\_\_\_\_  
(ime, prezime i funkcija odgovorne osobe mjerodavnog  
ministarstva/institucije/agencije)